

# 水利部启动6省市干旱防御Ⅳ级应急响应

□据 新华社北京8月11日电

水利部11日发布旱情通报称,长江流域旱情快速发展,水利部针对安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川6省市启动干旱防御Ⅳ级应急响应。

当前,长江干流及洞庭湖、鄱阳湖水位较常年同期偏低4.7米至5.7米,均为有实测记录以来同期最低。同时,部分地区小型水库蓄水严重不足。

旱情通报称,长江流域旱情快速发展,安徽、江西、湖

北、湖南、重庆、四川6省市耕地受旱面积967万亩,有83万人因旱供水受到影响。目前,长江流域大中型灌区水源可得到有效保障,部分灌区末端区域和“望天田”受旱较重;部分以小型水库或山泉水、溪流作为水源的分散供水工程缺水,群众供水受到一定影响,一些群众需要拉水送水保障生活用水。

国家防总副总指挥、水利部部长李国英要求,科学调度水利工程,落实各地抗旱预案

和兜底措施,确保群众饮水安全,保障大牲畜饮水和农作物时令灌溉用水需求。

旱情通报称,水利部密切关注长江流域雨情、水情、旱情,及时发布干旱预警信息;向相关省市水利部门发出通知,要求提早采取抗旱措施,减轻干旱影响和损失。同时,组织编制长江流域应急水量调度方案,针对重点旱区逐流域提出调度措施,并提前谋划三峡、丹江口等51座主要水库调度,为抗旱储备水源。

## 马里一军营遭袭 42名士兵死亡

□新华社达喀尔8月11日电

巴马科消息:马里政府10日发布公报说,该国东北部一处军营7日遭恐怖分子袭击,42名士兵死亡,22名士兵受伤,37名恐怖分子被打死。

公报说,恐怖分子袭击了位于马里东北部泰西特镇的马里武装部队军营,战斗持续数小时。此次袭击“很可能”由极端组织“大撒哈拉伊斯兰国”实施。

## 海南累计报告确诊病例2318例

□新华社海口8月11日电(记者 刘邓)

记者11日从海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,8月1日至8月11日12时,海南省本轮疫情累计报告阳性感染者4139例,其中确诊病例2318例,无症状感染者1821例。目前三亚市疫情仍处

于高位发展阶段,部分市县疫情持续发展,社区防控压力较大。

海南省卫生健康委员会副主任陈少仕在发布会上介绍说,海南已成立旅客服务专班,进驻三亚开展旅客滞留处置工作,8月10日共10批1605人已从三亚乘飞机返程。8月11日,三亚凤凰机场计划安排32架次飞机运送滞留旅客,海口

美兰机场计划安排8架次飞机运送滞留旅客。专班同时对其他市县滞留旅客返程工作进行了部署安排。

下一步,海南将聚焦社会面清零目标,进一步优化核酸检测流程,加强疫情严重市县静态管理,加快方舱医院建设,做到应收尽收、应治尽治。持续做好滞留旅客的后续服务工作。

## 美国猴痘确诊病例数超万例

□新华社洛杉矶8月10日电

美国疾病控制和预防中心10日发布的最新数据显示,美国猴痘确诊病例数已达10392例。美国猴痘病例数为全球最多,政府应对不力招致多方批评。

美疾控中心数据显示,10日当天全美报告新增猴痘确诊病例1391例,这是美国自5月报告首例猴痘病例以来,首次单日新增病例数过千。

美国卫生与公共服务部已于4日宣布猴痘疫情为该国公共卫生紧急事件。美国政府近日称已分发约60万剂疫苗,并订购了大量疫苗。但《纽约时报》披露说,专家预计当前控制疫情需350万剂疫苗,而且订购的110万剂疫苗中的50万剂要到10月才能交货。美国订购的另外550万剂猴痘疫苗按合同期则要到明年才会交货。

加利福尼亚州是美国猴痘病例较多的州,该州参议院组成的猴痘应对特别委员会于9日举行首次会议,呼吁联邦政府采取更多行动控制疫情。委员会负责人、州参议员斯科特·维纳说,美国政府连续出现严重的公共卫生应对失败,可没有吸取教训,再次把事情搞砸了。

### 相关链接 | 多地医护人员支援三亚防疫工作

8月11日拍摄的由广东省援海南三亚核酸检测队搭建的气膜核酸检测实验室。

为充实海南三亚的防疫力量,全国各地组建的医疗队伍陆续抵达三亚,加入到三亚的抗疫工作中。

新华社记者 郭程 摄



## 义务教育阶段校外培训治理“回头看”完成

□据 新华社北京8月11日电

记者11日从教育部获悉,为巩固义务教育阶段学科类校外培训治理成果,切实维护人民群众合法权益,教育部部署开展了持续三个月的“回头看”工作,现已顺利完成。各地累计排查培训机构17.2万个(含已关停的机构复查及非学

科类机构涉嫌开展学科类培训排查)、培训材料24.3万份、从业人员40.5万人。

据了解,各地围绕机构压减、“营转非”、培训收费、学科类隐形变异、培训材料和人员管理、监管信息化、风险防范七个方面进行全面排查整改,排查中发现问题机构4614个,目前整改完成率达100%。其中,在培

训收费监管方面,累计排查发现未执行政府指导价的机构206个,超政府指导价收费82万元,已全部完成整改并全额退回超收培训费。在隐形变异治理方面,累计排查发现违规开展学科类培训的机构3598个,“一对一”等个人违规开展培训1572人次(涉及中小学在职教师15人),已全部完成整改或处理。

出租转让 登报热线: 60873688  
**校园出租**  
王城公园西门附近, 校园整体出租, 建筑面积5800m<sup>2</sup>, 带院子, 位置优越, 适合教育、培训、办公等。电话: 13663892189 15037969437

传播正能量 专业安全服务 节省人力成本 信息及时更新

微信托管 网站运维 舆情服务 信息采写 视频策划 平台开发

**洛阳网** 为政府部门解决新媒体运营难题